

教育学院开展“弘扬优秀传统文化 民族情谊 心心相连”端午活动

为进一步深化社会主义核心价值观宣传教育，引导各民族学生珍惜幸福生活，增进民族友谊，增强其热爱祖国、热爱中华民族的深厚情感，为继承和发扬民族大团结精神，营造欢乐、喜庆、祥和的节日气氛，重庆应用技术职业学院教育学院举办了“弘扬优秀传统文化 民族情谊心心相连”为主题的端午师生茶话会活动。



教育学院党总支书记、副院长匡灿、辅导员及各民族学生参加本次活动。活动伊始，匡灿提出四点希望：一是希望同学们爱党爱国爱社会主义，树立理想信念，坚定政治方向，激扬青春力量；二是希望同学们增强政治意识，结合所学专业知争做促进民族团结、民族进步的模范；三是希望同学们加强主动学习意识，加强与同学们的学习交流，争做刻苦钻研、学有所获的模范。四是希望同学们感恩父母、热爱家乡、回报祖国，努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年，绘就中华民族大团结的最美同心圆。



活动中，来自各民族的师生欢聚一堂，一起折粽叶、装糯米、放馅料、裹扎绳，一粒粒饱满的糯米，一片片清香的粽叶，在一双双巧手下，变成一个个浓情的粽子，师生围坐一起，交流民族文化、风土人情，现场气氛其乐融融。





各族学生要像石榴籽一样团结在一起，相互尊重、相互学习，共同进步。希望同学们在这个新时代珍惜美好时光，坚定理想信念，全方面提高自己，敢于追逐梦想，砥砺前行，更好地报效祖国、服务社会、建设美丽家乡。

撰稿：贺汉明
初审：汪加丹
复审：匡灿
核发：教育学院